

VAŠ ODABRANI



HNK/NK RIJEKA

Datum izrade izvještaja : 04.06.2018 09:08:26

Razdoblje izvještaja : 03.06.2018 20:00:00 do 4.6.2018. 20:00:00

Broj priloga : 6

Teme :

HNK Rijeka
Nogometni kamp Rujevica

PressCut d.o.o.

FIBEP & IAMB

Domagojeva 2, p.p. 611

T: (385 1) 455 03 85

F: (385 1) 455 04 07

E: helpdesk@presscut.hr

W: www.presscut.hr

R.br. 1	Evid. broj : 18047380	Datum: 04.06.2018	Površina: 144,78 cm2
Naslov	U dobrom društvu uz zdravicu za Keka i ekipu		
Novine	Novi list		
Stranica	20.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	Druženje navijaca »Rijeke« (uglavnom smještenih na Z7 tribini) u Gorskom raju kod Dragane Bastaje polako postaje tradicija ove skupine navijaca čiji su članovi iz najrazlicitijih dijelova zelenoplave županije - Selca, Krka, Rijeke, Delnica, Gerova. . .		
Autor	M.K.		

R.br. 2	Evid. broj : 18047434	Datum: 04.06.2018	Površina: 1082,66 cm2
Naslov	Rijecana ima od Islanda i SAD-a do Iraka i Omana		
Novine	Novi list		
Stranica	36.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	Nekada se rijecki nogomet mogao ponositi s nekoliko svojih predstavnika u ligama petice.		
Autor	Ivan Volaric		

R.br. 3	Evid. broj : 18047443	Datum: 04.06.2018	Površina: 286,87 cm2
Naslov	Vipotnik za prvo slavlje Mariborcana		
Novine	Novi list		
Stranica	39.		
Tema	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	Mladi nogometaši »Maribora« pobjednici su, prvi put u povijesti kluba, 66. izdanja »Kvarnerske rivijere«. U izjednacenom slovenskom finalu »viole« su golovima dvostrukog strijelca Žana Vipotnika slomile otpor Ljubljančana za zasluženi naslov.		
Autor	D.Franciškovic		

R.br. 4	Evid. broj : 18047529	Datum: 04.06.2018	Površina: 61,9 cm2
Naslov	Reprezentacija od ponedjeljka u Opatiji, zatim se ide u Slavoniju		
Novine	24 sata		
Stranica	57.		
Tema	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	Hrvatski reprezentativci drugi će dio priprema za Svjetsko prvenstvo odraditi na stadionu Rujevica u Rijeci.		
Autor	ab		

R.br. 5	Evid. broj : 18047823	Datum: 04.06.2018	Površina: 207,07 cm2
Naslov	Loncar dolazi ovog tjedna		
Novine	Sportske novosti		
Stranica	15.		
Tema	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	<p>Doprvak polako slaže svoju momcad Osim one igracke križaljke vezane uz pojacanja, na Rujevici tjedan dana prije pocetka prvenstva trajat ce i ispunjavanje igracke križaljke vezane uz kadar s kojim ce se uci u pripreme. Od igraca koji su u proljetnom dijelu sezone bili pod ugovorom s Rijekom pripreme sigurno nece poceti Florentin Matei koji je transferiran u UAE, te Jason Davidson (postoji interes iz Australije) i Tomislav Gomelt (u subotu mu je tek završila sezona s Lorcom) na koje se ne racuna i kojima se traži novi klub. Nece biti ni Marina Leovca u cijem se slucaju nije išlo u aktivaciju klauzule o otkupu koja je stajala u njegovom ugovoru o posudbi, dok Charalamposu Mavriasu nije produžena dvogodišnja opcija i njemu je ugovor istekao.</p>		
Autor	M.Sucic		

R.br. 6	Evid. broj : 18047833	Datum: 04.06.2018	Površina: 642,28 cm2
Naslov	Tko se može ugurati među igrace iz vodeceg trojca?		
Novine	Sportske novosti		
Stranica	19.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	<p>Izabrati prvih 11 HNL-a sigurno ce biti najteži posao, bila je to sezona u kojoj je iskocilo nekoliko zanimljivih imena, u kojoj su zasjali neki igraci koji nisu bili u prvom planu, a ove su sezone došli u fokus. Jesu li imali dovoljan kontinuitet ili su ipak igrali previše na mahove, ima li u njoj mjesta za one koji su se ozlijedili i propustili jedan dio sezone ili one koji su otišli u inozemstvo nekoliko mjeseci prije kraja prvenstva? Eto, prilike za mali podsjetnik i dokaz koliko ce taj izbor biti težak. Pravo na nadu Naravno, najviše kandidata ocekuje se iz vodeceg trojca, Dinamo, Rijeka i Hajduk ipak su bili ispred ostalih, medutim nije da ostali nemaju kandidata.</p>		
Autor	Tomo Nicota		



Goransko druženje navijača »Rijeke«

U dobrom društvu uz zdravicu za Keka i ekipu

Došao ih je pozdraviti i načelnik Lokava Toni Štimac

LOKVE » Druženje navijača »Rijeke« (uglavnom smještenih na Z7 tribini) u Gorskom raju kod Dragane Bastaje polako postaje tradicija ove skupine navijača čiji su članovi iz najrazličitijih dijelova zelenoplave županije – Selca, Krka, Rijeke, Delnica, Gerova... Ovog ih je puta došao pozdraviti i načelnik Općine Lokve Toni Štimac koji je i sam navijač »Rijeke«. Iako ove godine nije osvojena niti jedna titula, zadovoljstvo nastupima u Europi i borbom za naslov do pretposljednog kola razlozi su zbog kojih se može biti zadovoljan pa je i druženje uz primorske i goranske delicije



M. KRMPOTIĆ

i ove godine bilo u znaku dobrog raspoloženja, nazdravljanja još jednoj dobroj sezoni Keka i ekipe te, naravno, željama da naredna sezona bude još bolja. (M.K.)

NOMADI Tridesetak riječkih nogometaša ove sezone je igralo ili još igra širom svijeta

Riječana ima od Islanda i SAD-a do Iraka i Omana

Najbolje kotira Damir Kreilach koji igra MLS ligu za Real Salt Lake City. Andro Švrljuga se bori za prvaka Litve. Elvir Maloku i Ed Kevin Kokorović osvojili trofeje na Cipru i u BiH

Ivan VOLARIĆ

RIJEKA » Nekada se riječki nogomet mogao ponositi s nekoliko svojih predstavnika u ligama petice. Primjerice, svojevremeno su Igor Budan i Dario Knežević su igrali u Serie A, Andre Mijatović u Bundesligi... Danas rođenih Riječana nema niti u jednoj od liga petice, zapravo ne nalaze se niti u jednoj od atraktivnijih europskih liga. Između ostaloga posljedica činjenice da su posljednjih godina mladi igrači vrlo teško pronalazili put do prve momčadi »Rijeke« – nositelja nogometne kvalitete u ovom kraju, ujedno jedine odskočne daske ili izloga okrenutog prema Europi. Većina mladih igrača je stoga bila prisiljena krenuti nekim zaobilaznim putevima, nerijetko birajući javnosti manje atraktivne

sredine. Pogled na prošlu sezonu (negdje je još u tijeku), otkrit će da tridesetak riječkih nogometaša u ovom trenutku zaraduje negdje izvan Hrvatske.

Ozljeđe

Damir Kreilach sigurno je u ovom trenutku najvrijedniji izdanak riječkoga nogometa koji igra MLS ligu. Zabio je dva pogotka za »Real Salt Lake City« koji se nalazi u donjem dijelu ljestvice zapadne konferencije. Njegov nekadašnji suigrač s Kantride, Andro Švrljuga, nastavlja svoju uspješnu epizodu u Litvi. Njegova »Suduva« je u pohodu na naslov prvaka. Niko Datković i Ivan Močinić, posljednji mladi igrači »Rijeke« koji su stigli do prve momčadi ne pamte po dobrome prošlu sezonu. Močinić je upisao tek nekoliko nastupa za drugu momčad bečkog »Rapida« (ozljeda koljena), a



TROFEJNA SEZONA – Elvir Maloku osvojio je ciparski Kup



DOBRA GOLGETERSKA SEZONA – Antonio Mance (Trenčín)

Datković je odigrao tek šest susreta prošloga proljeća za poljsku »Cracoviju« koja je osigurala prvoligški ostanak. Ivor Weitzer je sa svojom »Slobodom« zadržao status premierligaša u susjednoj BiH, dok Ivica Ivušić u proteklih šest mjeseci nije stao na vrata »Olympiakosa«.

Dva trofeja

Elvir Maloku je kao posuđeni igrač »Gimnastic de Tarragone« u »AEK Larnaci« osvojio ciparski kup, a Ed

Kevin Kokorović je osvojio sa »Zrinjskim« prvenstvo BiH. Doduše, nekadašnji veznjak juniora i druge ekipe »Rijeke« nije igrao zbog teške ozljede. Ricardo Bagadur, Leon Petrović i Ivo Molnar pokušavaju se dokazati u nižim talijanskim ligama. Braća Mance prošle sezone bili u Slovačkoj. Armando je igrao u drugoligašu »Interu« iz Bratislave, mlađem bratu Antoniju zamalo je izmakla Europa u »Trenčinu« gdje je zabio 12 pogodaka. Brojna je i riječka kolonija u Sloveniji. Vedran Gerc zabio je četiri pogotka za »Ankaran« koji je ispao iz lige. Matej Šantek i Andrija Filipović branili su boje šes-

toplisirane »Gorice«. Matija Petrović i Željko Tomić bili su uzdanice trenera Damira Milinovića koji pokušava »Kopar« vratiti na prvoligašku scenu. U bliskom susjedstvu, trećoj i četvrtoj austrijskoj ligi igraju Vedran Turkalj, Kristijan Aščić i Mateo Damiš. Dominika Rilova, nekadašnji daroviti veznjak »Rijeke« skrasio se u njemačkom petoligašu »Tennis Borussia Berlin«. Dino Raspor je pak s vrata »Opatije« otišao u švicarskog niželigaša »Arbedo«.

Azijski kup

Dvojica bivših prvotimaca »Rijeke« godinama već igraju na krajnjem sjeveru Europe. Mario Tadejević je u redovima »Fjolnir Reykjavika«, petoplasirane momčadi najvišeg razreda islandskog nogometa, a Denis Ljubović igra u trećoj norveškoj ligi – »Lyseklosteru«. Petorka se nalazi na Srednjem istoku. Filip Fumić je ostao u redovima »Muscata« iz Omana unatoč odlasku trenera Marinka Koljanina, Admir Malkić je na istom odredištu, ali drugom klubu (Sohar). Ivanu Bijeliću posljednja adresa je kuvajski »Al Jahra«, Sanjinu Muminoviću i Sebastijanu Antiću iračka »Al Quwa Al Janiya«. Zanimljivo, igrali su ove sezone i u Azijskom kupu, natjecanju poput Europske lige.



NAVREDNIJI RIJEČKI EKSPONAT – Damir Kreilach igra uspješno »preko bare«

DATKOVIĆ I MOČINIĆ

Niko Datković i Ivan Močinić, posljednji mladi igrači »Rijeke« koji su stigli do prve momčadi, ne pamte po dobrome prošlu sezonu. Močinić je upisao tek nekoliko nastupa za drugu momčad bečkog »Rapida« (ozljeda koljena), a Datković je odigrao tek šest susreta prošloga proljeća za poljsku »Cracoviju«



Na Rujevici odigran slovenski finale 66. izdanja turnira »Kvarnerska rivijera«

Vipotnik za prvo slavlje Mariborčana

RIJEKA » Finalna utakmica Kvarnerske rivijere: Olimpija – Maribor 1:2 (1:1). Stadion HNK Rijeka. Sudac: Marin Vidulin (Kanfanar) 7. Strijelci: 0:1 Vipotnik (9'), 1:1 Kurež (37'), 1:2 Vipotnik (60'). Žuti kartoni: Jovanović (Olimpija), Cener, Bobarič, Mutavčić, Rantuša (Maribor).

OLIMPIJA: Pavli 6, Židan 6, Ivetić 6, Vrhovnik 6, Burin 6 (od 50' Hasanagić 5,5), Jovanović 6 (od 62' Nikolovski –), Kurež 7, Stopar 6,5, Pečar 6,5, Petrović 6, Urbanija 6.

MARIBOR: Stopašnik 7, Mutavčić 6, Bobarič 6, Šlamberger 6, Sedej 6,5 (od 71' Penič –), Horvat 6 (od 46' Martinčić 6,5), Maher 6,5, Vipotnik 7,5

(od 76' Rantuša –), Frešel 6,5 (od 80' Turičnik –), Cener 6 (od 78' Ciganović –), Verbič 6.

Mladi nogometaši »Maribora« pobjednici su, prvi put u povijesti kluba, 66. izdanja »Kvarnerske rivijere«. U izjednačenom slovenskom finalu »viole« su golovima dvostrukog strijelca Žana Vipotnika slomile otpor Ljubljančana za zasluženi naslov. Očekivano, finale je donijelo puno naboja, kako na travnjaku, tako i na tribinama gdje su se okupile pristalice ljubičastih i zelenih. Obje ekipe imale su dobre dionice igre, no na kraju je prevagnuo trenutak u 60. minuti kada je Vipotnik na vrhu šesnaesterca zadržao loptu, a potom je spremio u

kut Pavlija – 1:2. »Ljubičasti« su povelili u 22. minuti kada je Vipotnik nakon slobodnog udarca i odbijene lopte vratara iz blizine spremio loptu u mrežu – 0:1. »Olimpija« je izjednačila u 37. minuti, Kurež je efektno s pet metara nakon ubačaja zabio pod gredu – 1:2.

Za najboljeg igrača turnira proglašen je Martin Pečar iz »Olimpije«, Mariborčani Žan Vipotnik najbolji je strijelac, a Tomaž Stopašnik prvi je vratar »Kvarnerske rivijere«. Priznanja su im uručili Edo Flego, Marijan Jantoljak i Elvis Brajković. Treće mjesto osvojili su nogometaši »Udinese« nakon što su s 2:1 svladali »Osijek«.

D. FRANČIŠKOVIĆ



ZASLUŽENO SLAVLJE – Mariborska fešta na Rujevici

V. KARUZA

Evidencijski broj / Article ID: 18047529
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



Reprezentacija od ponedjeljka u Opatiji, zatim se ide u Slavoniju

Hrvatski reprezentativci drugi će dio priprema za Svjetsko prvenstvo odraditi na stadionu Rujevica u Rijeci. Na treninge će putovati iz Opatije gdje će biti smješteni. U četvrtak se putuje u Slavoniju, planiran je i posjet Vukovaru. Posljednju utakmicu prije odlaska na Svjetsko prvenstvo "kockasti" će odigrati u petak u Gradskom vrtu protiv Senegala. Na Svjetsko prvenstvo naši igrači putuju u ponedjeljak, 11. lipnja. (ab)





Lončar dolazi ovog tjedna

RIJEKA Doprvak polako slaže svoju momčad

Osim one igračke križaljke vezane uz pojačanja, na Rujevici tjedan dana prije početka prvenstva trajat će i ispunjavanje igračke križaljke vezane uz kadar s kojim će se ući u pripreme.

Od igrača koji su u proljetnom dijelu sezone bili pod ugovorom s Rijekom pripreme sigurno neće početi Florentin Matei koji je transferiran u UAE, te Jason Davidson (postoji interes iz Australije) i Tomislav Gomelt (u subotu mu je tek završila sezona s Lorcom) na koje se ne računa i kojima se traži novi klub.

Neće biti ni Marina Leovca u čijem se slučaju nije išlo u aktivaciju klauzule o otkupu koja je stajala u njegovom ugovoru o posudbi, dok Charalamposu Mavriasu nije produžena dvogodišnja opcija i njemu je ugovor istekao.

Ostali? Na Rujevici imaju prilično čistu situaciju i jasan pogled prema nekim igračima koji su do sada bili u kadru, ali se nisu uspjeli izboriti za jači status. Samim time, primjerice, u slučaju Matica Črnica i Filipa Dangubića (za obojicu postoji interes koji bi možda već idućeg tjedna mogao prerasti u ponudu) tražit će se klub u kojem će pokušati razviti potencijal zbog kojeg su uopće i bili u kadru Rijeke, a na Rujevici će njihova mjesta popuniti nekim internim rješenjima.

Junior Matej Vuk mogao bi biti jedno od tih rješenja, na Rujevicu se nakon posudbe u Rudešu vraća Tomislav Turčin, a trener Bijelih Matjaž Kek često se pozitivno izražavao i o kvalitetama Mateja Mitrovića pa i u njemu treba tražiti moguću (i jeftiniju) zamjenu za Črnica.

Na prvoj prozivci neće biti ni Bradarića (reprezentacija), M. Ristovskog (bio je s reprezentacijom, planirana je posudba), Čanadije, Nevistića (kasnije im je završila sezona) i Libera (duži odmor da završi

školske obaveze), baš kao i plejade igrača kojima slijedi nova posudba (Ajayi, Solomon, Diyoke, Kabiru, Ayodeji, Matić, Šantek).

Kalibre treba čekati

S potpisom Stjepana Lončara (u utorak ili srijedu bi trebao doći u Rijeku na liječnički pregled i potpis ugovora) na Rujevici bi, barem za sada, odradili sve dosad planirano.

Ovisno o eventualnim odlascima Hebera ili Gorgona planiraju dovesti jednog krilnog igrača više klase, baš kao i jednog veznjaka kako bi se pripremili za odlazak Bradarića, ali su itekako svjesni da će za igrače većeg kalibra ipak trebati pričekati možda čak i početak kolovoza.

M. Sučić

450
 tisuća eura
 vrijednost je
 Lončara prema
 portalu TM



IZBOR NAJBOLJE MOMČADI HNL-a

Tko se može ugurati među igrače iz vodećeg trojca?

TOMO NIČOTA

Izabrati prvih 11 HNL-a sigurno će biti najteži posao, bila je to sezona u kojoj je iskočilo nekoliko zanimljivih imena, u kojoj su zasjali neki igrači koji nisu bili u prvom planu, a ove su sezone došli u fokus. Jesu li imali dovoljan kontinuitet ili su ipak igrali previše na mahove, ima li u njoj mjesta za one koji su se ozlijedili i propustili jedan dio sezone ili one koji su otišli u inozemstvo nekoliko mjeseci prije kraja prvenstva? Eto, prilike za mali podsjetnik i dokaz koliko će taj izbor biti težak.

Pravo na nadu

Naravno, najviše kandidata očekuje se iz vodećeg trojca, Dinamo, Rijeka i Hajduk ipak su bili ispred ostalih, međutim nije da ostali nemaju kandidata. Recimo, Osječani. Marko Malenica, Borna Barišić, Petar Bočkaj i Eros Grezda igrači koji su u pojedinim trenucima ove sezone blistali, kapetan Mile Škorić imao je sezonu karijere. Ti su momci izbacili PSV iz Europe, u derbijima rijetko gubili, sigurno se imaju pravo nadati. U Lokomotivi su iskočili Majer, Šunjić, Karačić..., u Slavenu Belupu Ivanovski i Katić, Rudešovu prvu prvoligašku sezonu obilježio je Mario Budimir, koji je na kraju

Širok izbor

Čeka nas uzbudljiv izbor, formacija 4-3-3 sigurno će biti vrlo dobra, respektabilna

prešao i u Dinamo. Jesu li oni koji biraju zaboravili Antu Erceg i Francka Ohandzu koji su imali odličnu jesen, koliko je dovoljno za ulazak u momčad prvenstva odigrao mladi Dani Olmo, je li dovoljno pokazao povratnik Arijan Ademir, koji su jedva preživljavali, spajali kraj s krajem, znali uzeti bodove velikanima, na kraju su i ostali u ligi. Naravno, pitanje je ipak je li u ovoj ludoj konkurenciji

Gotovo da nema pozicije na kojoj je ta odluka lagana. Počevši od vratara, koji su često imali važne uloge u pobjedama (dakako, i u porazima), drugi dio sezone iznjedrio je odličnog mladog Letiću, koji je sigurno jedan od legitimnih kandidata za "jedinicu" sezone. Junaci su sigurno i igrači Istre, koji su jedva preživljavali, spajali kraj s krajem, znali uzeti bodove velikanima, na kraju su i ostali u ligi. Naravno, pitanje je ipak je li u ovoj ludoj konkurenciji

netko od njih uspio iskočiti toliko da uđe u ovu idealnu momčad. Čeka nas uzbudljiv izbor, formacija 4-3-3 sigurno će biti vrlo dobra, respektabilna. Usudili bismo se reći da bi i "druga momčad" imala svoju šansu u nekoj ozbiljnoj utakmici. Izbor koji sigurno neće biti unison, jer puno je mogućnosti, uvijek će biti pitanja "je li mogao ovaj ili onaj", ali će sigurno biti kvalitetan, teško netko može doći nezasluzeno u tu idealnu HNL-ovu momčad.

GORAN MEHEK / HANZA MEDIA



Dinamo i Rijeka izabrali su prva dva mjesta u HNL-u, za očekivati je i da će dati najviše igrača za idealnu postavu lige

KANDIDATI ZA LINIJE

VRATARI

Odmah će biti vatreno i neizvjesno, kandidati su mnogi. Prije svih trojac s vrha, Dominik Livaković, Karlo Letica i Simon Sluga. Svaki je imao svoje odlično razdoblje, Letica je nova zvijezda, Livaković reprezentativac, Sluga standardno dobar. No, tu je i Osječanin Marko Malenica za kojega mnogi kažu da je najpodcjenjeniji u ovom društvu i da ne zaostaje ni milimetar za ovom trojicom. Bilo je još onih koji su znali očarati od "malog" Čondrića iz Rudeša, Šempera iz Lokomotive... Gužva u petercu, velika gužva.

BRANIČI

Tko će formirati četverac u zadnjoj liniji? Gusto je i ovdje. Karačić, Juranović, Stojanović, trojac je koji kandidira za desnu stranu, na stoperskim mjestima je još više imena. Župarić, Nižić, Borja Lopez, Benković, možda i Sigali, koji je (prerano) otišao. Možda i Škorić, pa Katić iz Slavena Belupa? A, iako se stalno priča da je lijeva strana problem ima i tu jakih snaga. Riječanin Zuta, Osječanin Barišić, a i Bočkaj koji je igrao često na tom mjestu, naravno i mladi Sosa koji se nametnuo svjetlosnom brzinom i otišao u Stuttgart. Odlučivat će njanse.

VEZJACI

Mjesta ima samo za trojicu, a teško ih je sve i nabrojati. Bio bi tu vjerojatno Nikola Vlašić da nije tako rano otišao u inozemstvo, ima li mjesta za Josipa Radoševića ili Miju Caktaša? Domagoj Pavičić proigrao je u Rijeci, Kekova momčad ima jakog aduta i u Bradačiću, radi se ipak o ključnim igračima

rujevičke priče. Arijan Ademir vratio se nakon suspenzije, bio je dobrim dijelom i više nego solidan, slabiji trenuci se nakon takve stanke podrazumijevaju. Nikola Moro, šteta, ozlijedio se, prije toga se nametnuo u društvu najboljih veznjaka lige. Zrelo je odigrao Šunjić, još jednom klasu pokazivao Majer... Šarolik izbor.

NAPADAČI

A i tu je konkurencija fantastična. Soudani je najbolji strijelac lige, Gavranović je igrao odlično u Rijeci, kasnije i Dinamu donio trofeje. Heber bi možda bio najbolji strijelac lige da se nije ozlijedio i izgubio puno u završnici sezone, ne zaboravite ni ubojitog Ivanovskog. Što ćemo s Danijem Olmom, svojevrsnim otkrićem sezone? Španjolac je dugo vukao Modre. Sjajnu je priču kako je u životu i nogometu sve moguće ispričao Mario Budimir koji je već bio okončao karijeru. Ante Erceg otišao je rano, na proljeće se ukazao Gyurcsu, a na životnu dramu i nesreću odličnim je igrama i golovima odgovorio Gabriel Boban. Da, a mjesta opet samo za trojicu.

Hilal Soudani



DAMIR KRAJAC / HANZA MEDIA